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5D1 1 000552B4-S01 IPB160L=1210 S235JR (1,0038) 
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Schweißverfahren: MAG 
Zusatzwerkstoff; SG 2 
Hirfsstoffe; Argon *18% C02 
Unbemaßle Kehlnähte: a6 

Sandgestrahlt und spannungsarm geglöhl 
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Pos, Menqe BauEeilnummer Abmessungen Material 
SOI 1 0OO56285-S01 IPB160L=1210 S235JR {1.00381 
S02 1 Q0055285-S02 IPB 160 L=358 S235JR (1.00381 
S03 1 000552S5-S03 300x160x12 S236JR (1.0038) 
S04 1 00055285-304 300x190x12 S236JR (1.00381 
S05 1 00055285-305 480x200x230 S235JR (1.0038) 
SOS 1 00055285-S06 320x200x20 S235JR (1.0038) 
S07 1 00055265-307 265x149x20 S235JR (1.0038) 
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SchweiUverfahren: MAG 
Zusatzwerkstofl: SG 2 
Hilfssloffe: Argon+18% C02 
Unbemaßle Kehlnähte: a& 

Sandgestrahlt und spannungsarm geglüht! 
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